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深入剖析Java虚拟机:源码剖析与实例详解（基础卷）

｜使用ˉXX:十PrintFicldLayout选项输出字段布局的结果如下:

c○m.℃1曰ss1○己d土ng＄C◎n七endedTes七1:〔je1α1己y○u七
／／0140表示字段在类中的地址偏移量’】通过对象头ˉ12字节加上填充的128字节得到
0140-ˉ≡土nst己n○e. fje1dss七己rtˉˉ＝

｝ 0140 ,｜p1己1nF工e1d1＂Lj己v己ˉ1己ng..Ohject厂
… 0144 ＂p1己1nF土e〕d20!Lj己v己.1an。.Objec亡广

: 0148 ＂P1己工nF工e1d3＂Lj己v己.1己nq.O℃〕ec亡; ｀
0152,,P1己土nF土e1d4＂L〕己v己;1己ng.O℃jec℃′ .
／／字段内存的未尾也需要填充128字节〃 152加上8字节再加上128字节得到288字节
0288-＝＝工ns亡己nceˉf1e1dsend--ˉ

eendsˉ--0288 →＝＝工ns七己nc

@Contended注解将使整个字段块的两端都被填充。注意’这里使用了l28字节的填
充数来避免伪共享’这个数是大多数硬件缓存行的2倍。

2在字段上应用@Co∩te∩ded注解 ］

【实例5ˉ2】有以下代码:

p己ck己gec◎m.c1己ss1○己djˉng厂 .
r .

′·ˉ》.ˉ 0 。 .

puh1jcst己tjcc1己ssC○n七endedTes亡2 ｛…
′ 。 0C◎ntended｀′`…

≡ pr1v己te○bjec亡c◎ntendedF工e1d1厂

pr工v己teObjectp1己工nE1e1d1员.

pr土v己teObjec亡p1己inF1e1d2『.
pr1v己teOh↑ec亡p1己1nFie1d3产

·＝ ＾

pr土v己teOhjectp1己土nFje1d4′

｜

‖
‖

｝

在字段上应用@Contended注解将导致该字段从连续的字段内存空间中分离出来。最

终的内存布局如下; ｜

c1己ss1◎己d1ngSC◎n七endedTes亡2: f土e1d1己y◎ut
0 12 ˉ＝ˉ工∏s亡己ncef1e1dss亡己r七ˉ～≡

0工2 ,『p1己上nF工e1d1［『 Lj己v己。1己ngˉOhject′

0 16 『!D1己土nFje工d2!『 Lj己v己.1己ng.Objec亡′

620 『｜p1己±nF1e1d3＂Lj己v己.1己ng.OD〕巳c仁′

0 24 ＂p1己工nF土e1d4＂Lj己v己.1己n9.Object′

／／与普通的字段之间进行填充,填充128字节
0156 ＂c○∏七endedF1e1d1＂ˉLj己v己。1己ng.O℃jec口 （c◎ntended′gr○uP＝0）

／／字段内存的末尾也需要填充128字节
0288. ＝＝一 .1ns亡己ncef土e1dsend′-一＝

c○r［l

0288ˉ≡≡ .jnS七己nceends＿-- ｀ .

3.在多个宇段上应用@Co∩te∩ded注解

【实例5ˉ3】有以下代码:

ec○In.c1ass1○己d工ng;P己◎k己g

l

Pub11C
｜

st己亡土c○］ˉ己ssC○n℃endedTest3 ｛

0C◎n亡enαed
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